

REGIONE LIGURIA  
CONSORZIO CENTRALE REGIONALE DI ACQUISTO

**RETTIFICA AL BANDO DI GARA**

A seguito dei chiarimenti pervenuti, i termini indicati nel Bando di gara si è provveduto alla seguente rettifica:

<b>VI.3.3) Testo da correggere nell'avviso originale (se del caso)</b>		
Punto in cui modificare il testo	anziché:	leggi:
<b>II.2.1) Quantitativo o entità totale</b>	Se noto, valore quadriennale stimato, 9.058.424,00 IVA esclusa EURO	Se noto, valore quadriennale stimato, IVA esclusa 9.247.348,00 EURO

Di detta rettifica al Bando di gara viene data altresì pubblicità nelle modalità prevista dalla normativa vigente.

Le modifiche di cui sopra devono considerarsi apportate anche nei relativi richiami presenti nel Disciplinare di gara e nei suoi allegati.

**Quant'altro stabilito nel Bando di gara resta fermo ed invariato.**

Il Direttore Generale

Dr. Giorgio Sacco